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UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN HET SCHEPENCOLLEGE

Zitting van 17 mei 2022

AANWEZIG: Frank Wilrycx, Burgemeester-Voorzitter
Kris Govers, Monique Quirynen, Raf Verheyen, Leen Kerremans, 
Schepenen
Dries Couckhuyt, Algemeen directeur

VERONTSCHULDIGD:

Tijdelijk aflopende politieverordening n.a.v. evenement MAD Ford family weekend op 
Merksplas Kolonie

Wetgeving
 
het gemeentedecreet en de gemeentewet;
 
de wet van 12 december 2006 tot wijziging van de gemeentewet waardoor het college van 
burgemeester en schepenen bevoegd wordt voor tijdelijke politieverordeningen op het 
wegverkeer;
 
de wet betreffende de politie op het wegverkeer;
 
het algemeen verkeersreglement;
 
het M.B. waarbij de minimumafmetingen en de bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de 
verkeerstekens wordt bepaald;
 
het M.B. dd 25/03/1977;

Feiten
Van vrijdag 03 juni 08u00 tot maandag 06 juni 20u00 wordt aan de open schuren van Kolonie 
Merksplas het evenement MAD Ford Family Treffen georganiseerd. Voor de veiligheid van het 
evenement, deelnemers en passanten is het wenselijk bepaalde straten af te sluiten voor 
voertuigen en een circulatie in te stellen voor het aan- en afrijden van voertuigen in goede 
banen te leiden.

Besluit 
Art 1: Te Merksplas wordt van vrijdag 03 juni 08u00 tot maandag 06 juni 20u00 op een 
gedeelte van de Kweekstraat, een gedeelte van de Nijverheidsstraat en een gedeelte van de 
Dammekensstraat de verkeersafwikkeling gewijzigd.
 
Art 2: Hiertoe worden de volgende verkeersborden geplaatst:
C3:

• kruispunt Kapelstraat X Kweekstraat
• kruispunt naamloze weg X Kweekstraat
• kruispunt naamloze weg X Dammekensstraat
• kruispunt Nijverheidsstraat X Damekensstraat
• kruispunt naamloze weg X Damekensstraat



• kruispunt naamloze weg X Kweekstraat
• kruispunt Nijverheidsstraat X Kweekstraat

C1:
• kruispunt Kweekstraat X Beukendreef
• kruispunt Kweekstraat X Kapelstraat
• kruispunt Kweekstraat X Nijverheidsstraat
• kruispunt Kweekstraat X naamloze weg
• kruispunt Dammekensstraat X Nijverheidsstraat
• kruispunt Dammekensstraat X naamloze weg

F19:
• kruispunt Dammekensstraat X Beukendreef
• kruispunt Dammekensstraat X naamloze weg
• kruispunt Dammekensstraat X Nijverheidsstraat
• kruispunt Dammekensstraat X naamloze weg
• kruispunt Kweekstraat X Nijverheidsstraat
• kruispunt Kweekstraat X Kapelstraat

B5:
• kruispunt Kweekstraat X naamloze weg

D1:
• kruispunt Dammekensstraat X naamloze weg
• kruispunt Kweekstraat X Naamloze weg

 
 
Art 3: De organisatoren staan zelf in voor de plaatsing en verwijdering van de signalisatie. Zij 
nemen vooraf contact met de plaatselijke wijkpost van de lokale politie ten einde hierover 
duidelijk ingelicht te worden.
 Art 4: De organisatoren moeten, een week voorafgaand aan het evenement, alle bewoners 
ervan in kennis stellen dat de verkeerssituatie in hun straat wijzigt van vrijdag 03 juni 08u00 
tot maandag 06 juni 20u00.
 

Afschrift
-       de betrokken gemeentelijke diensten
-       de plaatselijke wijkpost van de lokale politie
-       de diensten van de politiezone Noorderkempen
-       de contactpersoon van de organisatie: Gert Van Looy, gert.van.looy@telenet.be, 0468 / 
18 59 36

De Algemeen directeur De Burgemeester-Voorzitter
(get.) Dries Couckhuyt (get.) Frank Wilrycx

Voor eensluidend verklaard afschrift,
Merksplas, 17 mei 2022

In opdracht:
De Algemeen directeur De Burgemeester-Voorzitter,

Dries Couckhuyt Frank Wilrycx


